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Transformador Binomial

0.5 \\
0.4
0.3
0.2 \4 /
0.1 \ /
4 2 4
Longitud eléctrica
ks N=2 N=3 N=4
ZriEy ZE I fZa ZifZa  IifZs  ZifZa 22 ZyfZw  DfEZn Zefds
1.0 10000 1.0000 1.0000  1.DOG0  1.0000 10000 1.0000 10000  1.0000
15 L1067 13559 10520 1.2247 14259 10257 11351 13215 L4624
20 11892  1.6818 LOSOT 14142 18337 LOH4 12421 L6102 19150
30 £.3181 22795 L1479 L7321 26135 10718 14105 21269 2.799%
40 F4142  2.8285 11907 20000 3.35%4 10919 L5442 25903 3.6633
6.0 , 15651 18316 L2544 24495 47812 L1215 17583 14182 53500
8.0 16518 £7568 L1022 - 2B284 604K 11436 1.9232 4.1597 69955
100 i L7783 56233 13409 3.1623 145N L1613 20551 48424 86110
N=35 N6
Zitis gy 2L DlZ LfE Bsf ZifZe )i ZDfEe Ly GLifie Zafi
()] 1LO0OY  LOON0 10000 10000  1.0000 1.0000 10000 10000 10000 10000 1.OOGO
13 LOI28 10790 L.I247 13902  LA4BIO LODGE 10454 LI496 13D 14349 14505
20 10220 L1391 14142 17558 |1 9549 1.0 10790 12693 15757 18536 51,9782
30 LO3S4 L2300 1,7321 24390 28974 10176 L1288 14599 2089 16577 29481
40 1HS2 13995 20000 3.07il  3.8270 10128 LE661 L6129 X400 34302 39120
60 10596 14055 24495 4.2659 5.6625 10296 1.2219  1.BS73 121305 45104 58275
0 1.0703 | 4870 Z2E2B4 53800 7.4745 1.034% 12640 12,0539 38950 62201 77302
0o 10789 13541 34623 64346 92687 10392 L2981 1118 4501 170 96228
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NN ]
AV
o 1{\3\ \ J/ J/ /]
j\%“ AN

8@{(&&\4 L Longitud electnca Jj
Co—r%grracflon dBlnomlal Chebyshev ;l\c[f: \N
ranstormador de tres seccaones bf
T LTy (e
NIAY /] ol
. 0.3 \ \ // esde catl

NI

N

na|
V

AN
n 2 e
Longitud eléctrica

i Ix




Como en aw&mﬁ ol @b de b impedarviss cancedslicar de G leos
Cnlermedias, e rmuy complicaco ( peinomios dle Ch&ysfnu) w wllieza la

ai%w)ud‘e fa):fq, f

Banda ancha
Transformador Chebyshev

0 N2 N =3
Tp = 0.05 Tm =020 Fm =005 Fm =020
efZa Off 242 | Lz 202 D/ LlZ BiZ | Zjn Z/zZ /2y
10 1LO00G  1.0000 1.0000  1.0000 1.0000  1.0000 1.0000 LOOGG 10000 1.0000
1.5 11347 13219 1.2247 1.2247 11020 1.2247 3601 12247 1.2247 12247
20 12193 Led02 1.3160  1.5197 1.1475 1.4142 17429 1.2855 14142 1.5558
10 1.34%4 22232 1 4565 2.05%% L2171 17321 24849 1.373  1,7321 2189
4.0 1.4500 12,7585 1.5651 2.5558 1.2662  2.0000 3.1591 1.4333  2.0000 2.7908
6.0 16047 3.7389 17321 34641 1.3383 24495 4.4833 1.5193 24495 39492
RO 17284 4.6393 18612 4.2083 1.3944 2.8284 57372 1.5766 2.8284 5.0742
10.0 18233 54845 1.96%) 5.0813 14385 31623 69517 1.6415 3.1623 6.0020
| Nomq
T =0.05 T =020

ZulZa Hhitn ZfE LT Ak 212 Zf2n 22, ZalZy

1.0 1.0000 L.ODOD  £.0000 1.0000 LO0OC  LODDO  1.O0GC  §.0000

1.5 10892 11742 12775 1.3772 12247 12247 12247 2247

20 L1200 12979 15409 1.7855 12727 13624 14669 15715
30 11586 14870 2.0167 2.5893 L4879 15819 1.5965 2.0163

4.0 11906 1.6414 24369 3.3597 13692 17490 2.2870 2.92/4
6.0 L2290 18773 3.1961 4.8820 14415 20231 29657 4,1623
8.0 12583 20657 38728 6,3578 14914 22428 3.5670 53641

10.0 12832 22268 4.4%07 7.7930 15163 24216 4.1305 6.5950

NOTA: Si Z.<2y b inedondas Zs,2,, %, 2. % wloaan al rovd) .



22 TESTTPOI (24/11/10)

Unaimpedancia Z; se adapta a una LDT de Z; = 1000. mediante la utilizacién de N

secciones de linea de transmision de igual longitud eléctrica. La siguiente figura

representa el médulo del coeficiente de reflexién que se ha medido ]p(g)l.

lp(e)l

0.1

a)
b)
c)
d)

" " N =4 "
Binomial con N= 3 secciones
" " N=4 "

28/ Z) que se adapta:

Z, =25Q

Z, =500

Z, =2000Q
- Z, =3000

6(2)
12/ La adaptacidn es: 32/ La impedancia caracteristica mas
cercana al generador es:
Chebyshev con N = 3 secciones a) Zy = 3176 Q)

b) Z, = 8212 0
o) Z; = 121.74 Q
d) Z; = 182.12 0

42/ Las LDTs son cables coaxiales de
bajas pérdidas. &, = 4,
la frecuencia central es 300 MHz
¢ La long. Fisica de la linea es?

a) 6.25cm, c) 25 cm.
b) 12.50 cm. d) Ninguna
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Se desea adaptar a la frecuencia f una carga Z, = 150 2 a una linea de impedancia caracteristica
Zs = 75 Q. Para ello se utitiza una estructura basada en un transformador binomial tal como se
muestra en la figura, donde las longitudes eléctricas de todas las lineas son de 902 a la

PROBLEMA 3 { 4 puntos)

frecuencia f.

L,=90°af A L,=90°af L,=90°af L,=90%af

Z,=750 | Z,=820 Z,=7 z,=1370 [] z=1500

R —

a) Calcule el valor de Z; con el que se consigue adaptacién.

Supuesto gue se ha conseguido adaptar a la frecuencia f:

b} Calcule el coeficiente de reflexion en el plano AA” a la frecuencia 3f

¢} Calcule el coeficiente de reflexidn en el plano AA’ a la frecuencia 2f

d) Calcule el coeficiente de reflexion en el plano AA’ a la frecuencia f/2

e) Calcule el ancho de banda relative para el que se obtiene un coeficiente de reflexion inferior
a-20dB. : e R
Ejocicd romd Aofup/fxcn

Se desea utilizar la misma estructura para adaptar a la frecuencia f a una linea de impedancia
caracteristica Zg = 75 0, una carga compleja Z, = Ry + jX, siendo R, = 75 Q. Para ello se afiade un
sintonizador en paralelo terminado en cortocircuito de impedancia caracteristica Z, = 75 Q, tal

como se muestra en la siguiente figura.

L=90°af A L,=90°af L,=90%af L,=90°af
L 1 4 & g 9
1
i
Z,=750Q | Z=820 Z, = calculada Zy=137 Z=75+X Q
i en el aparfado a L
: : . .
A

f) Determine para qué valores de X, la carga Z, = R, + jX; (siendo R = 75 1} se puede adaptary
calcule para cada solucién obtenida la longitud eléctrica del sintonizador para conseguir

adaptacion.
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TRANSMISION Y PROPAGACION DE ONDAS | w
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PROBLEMA 1 (4 Puntos)

Se pretende realizar la adaptacion de una impedancia de carga Z;, = 25 + 60j Q a una
linea de impedancia caracteristica Zo = 50 Q insertando a una distancia d de la carga un
sintonizador paralelo terminado en cortocircuito de longitud A/8 y un transformador A4
de impedancia caracteristica desconocida, tal como se muestra en la figura.

L=MN4 d

Z,=500Q Z, Z,=500Q ]ZL=25+60jQ

1

A\

o

a) Determine el valor de la distancia a la carga d a la que hay que colocar el sintonizador
y la impedancia caracteristica del transformador M4 para obtener adaptacion

b) Indique en el diagrama de Smith el conjunto de cargas que no podrian adaptarse si
los tinicos pardmetros que pueden modificarse son la distancia a la carga a la que puede
colocarse el sintonizador paralelo y la impedancia caracteristica del transformador A4

¢) Repita los apartados anteriores si el sintonizador se coloca en serie en vez de en
paralelo
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serie en paralelo y el paralelo en serie, ver si
del circuito siguen siendo
exclusivamente las | posible, el nuevo circuito
que permite adaptacion de impedarncias. :

DEPARTAMENTO DE H\‘GENIERfA AUDIOVISUAL
Y COMUNICACIONES

TRANSMISION Y PROPAGACION DE ONDAS [

FEBRERO 2005

PROBLEMA 1 (4 puntos)

La siguiente figura muestra la red de adaptacion de una impedancia que usted
debe encontrar. Fijese que la impedancia de los stubs es de 100 2, mientras que la linea
ansmision entre los stubs (cuya longitud eléctrica es 45 %) es de 50 Q. La
impedancia de la linea de transmisién donde esta conectada la red de adaptacion es,
también, de 50 Q. Note que el primer stub, el mas cercano a la carga, esta en serie,
terminado en cortocircuito y su longitud eléctrica es de 19.7°. EJ segundo stub estd en
paralelo, terminado en circuito abierto y su longitud eléctrica es de 136.6°.

de tr

2,=100 0
Leee=19.72

N
(=]

i
o
S
e

N

a.- Encuentre la impedancia de carga.

A la hora de construir el circuito_ha habido un error y se ha colocado el stub

guiente figura. El resto de los pardmetros

los mismos. Bajo esta situacion Y modificando
ongitudes de los stubs, encuerntre, si es



36

Z,=100 Q
=77
elec™ ¢ ¢

L
=
&

il
B
2

7o=50 Q

b.- St la adaptacion de impedancias es posible, dé aquella solucién en la que la
longitud del primer stub sea la mas corta posible. Dé el resultado en grados eléctricos.
En caso contrario, adaptacién de impedancias imposible, determine la region prohibida.
Indiquela sobre la carta de Smith y razone de forma adecuada por qué ha llegado a esta

conclusion.
c.- Si el stub en serie se sustituye por una bobina, cuyo valor se debe calcular, y

la longitud del primer stub se puede modificar, encuentre, si existe, la nueva red de
adaptacion. En caso contrario halle la region prohibida e indiquela sobre la carta de

Smith de impedancias.
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DEPARTAMENTO DE INGENIERIA AUDIOVISUAL

Y COMUNICACIONES |AC
TRANSMISION Y PROPAGACION DE ONDAS I @
SEPTIEMBRE 2006
PROBLEMA 1 (4 Puntos)

Se pretende realizar la adaptacion de una impedancia de carga Z; = 25 + 60j Q a una
linea de impedancia caracteristica Zo = 50 Q insertando a una distancia d de la carga un
sintonizador paralelo terminado en cortocircuito de longitud A/8 y un transformador A4
de impedancia caracteristica desconocida, tal como se muestra en la figura.

L=N4 d
B
Z,=500 Z, Z,=500Q ” Z, =25+60j Q
L
V\
‘e
D
fo)
L=N8

a) Determine el valor de la distancia a la carga d a la que hay que colocar el sintonizador
y la impedancia caracteristica del transformador A4 para obtener adaptacién

b) Indique en el diagrama de Smith el conjunto de cargas que no podrian adaptarse si
los dnicos pardmetros que pueden modificarse son la distancia a la carga a la que puede

colocarse el sintonizador paralelo y la impedancia caracteristica del transformador A/4

¢) Repita los apartados anteriores si el sintonizador se coloca en serie en vez de en
paralelo

99\
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Prolibria, o

PROBLEMA 3 (4 PUNTOS)

Se pretende adaptar una carga Z;. = 15 + 45j Q a una linea de impedancia caracteristica
Zy = 50 Q mediante la insercién a una distancia d = 0.068\ de la carga de un
sintonizador en serie de longitud desconocida, terminado en cortocircuito, Zg = 0 y de
impedancia caracteristica Zos = 50 €2, tal como se muestra en la figura. Sin embargo, no
se ha conseguido una adaptacion perfecta dado que las pérdidas de retorno con el
sintonizador insertado sélo son superiores en 3 dB a las que existian sin estar insertado.

Zs=0

Zs=50 O

d =0.068A

Z,=50Q Z, =15+45]Q

a) Determine la Iongifud o longitudes posibles del sintonizador compatibles con el
enunciado del problema.

Si ha obtenido mds de una solucion en el apartado anterior, elija la longitud menor. -
Si no ha resuelto el apartado anterior suponga que la longitud del sintonizador es
0:125M.

Sin modificar la longitud del sintonizador, adapte la carga Z;, si fuera posible,
realizando las siguientes modificaciones:

b) Modificando Ia carga Zs en la qug esta terminado el sintonizador.

¢) Modificando la impedancia caracteristica Zgs del sintonizador.

d) Modificando la distancia d del sintonizador a la carga.

e) Insertando un segundo sintonizador en serie cortocircuitado a una dlstam:la M4 hacia
generador del primer sintonizador.

f) Insertando un segundo sintonizador en paralelo en circuito abierto a una distancia 3/4
hacia generador del primer sintonizador.

g) En el caso de que con alguna o algunas de las modificaciones anteriores sea

“imposible adaptar la carga, explique de forma razonada el motivo.

Nota: Las pérdidas de retorno (R.L.) se definen como:

P | |
L.(dB)= lOlog(?‘J siendo: P, = Potencia incidente P, = Potencia reflejada
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PROBLEMA 1 (4 puntos)

La siguiente figura representa la red de adaptacién de wna carga, de 'impedancia 2,
desconocida. Las longitudes, en grados eléctricos, de las lineas de transmision son:
Ly =26.57 y L,=45° y las impedancias de ambas lineas de transmisién son iguales y

de valor Z,=7 =500 .

— B
= i

i
zo=5os/ Z, E] Z, =7

[+ S,

1.- Encuentre el valor de la impedancia de carga :
2.- La linea de transmisién del stub se ha roto y debe ser cambiada por otra linea de

transmisién de impedancia caracteristica Zy y cuyalongitud se debe determinar.
Encuentre dicha longitud si la posicién donde se coloca el'stub (en paralelo) es Ia misma
que antes, su impedancia caracteristica es Z,_,=100Q y estd-terminado en circuito
abierto. T T .

3.- La linea de transmisién situada entre el stub y la carga también se ha roto y debe ser
sustituida por otra con impedancia caracterfstica Z,,=100Q " Encuentre las redes de

lineas de transmisién de impedancia caracteristica Z,=Z .=100Q. Sj dichas redes no

existen represente en el diagrama de Smith la region prohibida, :
4.- Repita el apartado anterior sj e] stub se sitiia en serie,
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PROBLEMA 1 (4 puntos)

Se pretende adaptar a la frecuencia de 300 MHz una carga de valor Z;, = 50 + 50j Q
colocada al final de un cable-coaxial de impedancia caracteristica de 50 Q y cuya
constante dieléctrica del material que separa los dos conductores es g, = 4.

a) Calcule las longitudes fisicas (en centimetros) de la red de adaptacién construida
mediante simple sintonizador en paralelo terminado en cortocircuito.

Si ha obtenido mas de una solucidn elija para los siguientes apartados aquella en la que
la longitud del sintonizador es menor.

Tomando la configuracién correspondiente a la red de adaptaciéon calculada en el
apartado anterior, determine a la frecuencia de 600 MHz:

b) Coeficiente de reflexion y pérdidas de retorno en el punto en el que esta colocado el
sintonizador. '

¢) Explique de forma razonada si se puede adaptar la carga a la frecuencia de 600 MHz
modificando unicamente la longitud del sintonizador.

En caso afirmativo calcule la nueva longitud del sintonizador.
En caso negativo calcule la longitud del sintonizador para obtener el minimo coeficiente

de reflexion posible y determine las nuevas pérdidas de retorno.

d) Adapte la carga a la frecuencia de 600 MHz insertando un segundo sintonizador en
paralelo sin modificar la posicién ni la longitud del sintonizador que ya esta colocado.
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E-n el circuito de la figura calcular C;, en Faradios, y /;, en milimetros, para que el
generador esté adaptado a la frecuencia de 3 GHz.
Datos: ;=25 mm, /;=5 mm, R;=500, R;=33.8Q, Zy=50Q2, Z;=652, &,=1.
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PROBLEMA 2 ( 4 puntos)

Los puntos Ay B separados dos kildmetros se unen mediante una linea de transmision
(LT;). Como la distancia es muy elevada se emplean dos cables de un kilémetro que se
conectan en el punto medio (C). La conexidén es perfectay ambos cables son idénticos.
Los parametros primarios de ambas cables son:

Ly=SU0nl o = 50 plrunl 5B =B =1,

La linea de transmisidn se alimenta en el punto A con un generador real de tension
(V, =10V, f=100MHzy Z.=2,) donde Z,es |la impedancia caracteristica de los

cables. En el punto B se termina la linea de transmision con una impedancia Z, =250

1.- Compruebe que dicha linea de transmision esta desadaptada y encuentre el
modulo del coeficiente de reflexion que se mide en el punto A.

2.- Realice la adaptacion de la linea de transmision utilizando un simple stub en
paralelo terminado en circuito abierto entre los puntos C y B. Indique el nimero de
posiciones donde se puede colocar el stub para realizar la adaptacion. Calcule Ia
posicion mas proxima a la carga que utilice el stub mas pequefio posible. Dé también el

tamafio de dicho stub.

En los apartados siguientes considere que se ha realizado la adaptacion de la linea LT,
tal como se indica en el apartado 2.

Una tercera persona desea detectar la transmision que se realiza por la linea de
transmision LT;. Para ello conecta a LT; otra linea de transmisién (LT,) de pardmetros

primarios: L, =250nH -m™,C, =100 pF-m™",R, =G, =0.
Ambas lineas de transmision estan en paralelo en el punto C. En primera aproximacion,
LT, se puede suponer que esta terminada en un circuito abierto y el tamafno de LT,

debe estar comprendido entre 2 y 5 metros.

3.- Si la transmision entre Ay B no se detiene hasta que la potencia reflejada en el
punto A es un 10% de la potencia disponible, calcule qué longitudes puede tener la
linea LT, para que la comunicacion entre A'y B se mantenga.

Para los siguientes apartados suponga que la linea de transmisién LT, tiene una
longitud de 2 metros y se carga con una impedancia Z, =25082

4.- Encuentre el nuevo modulo del coeficiente de reflexiéon en A.

5.- Encuentre la potencia media que se disipaen Z, y en Z,.

El dieléctrico del cable situado entre A y C se deteriora haciendo que pase a valer
G, .:2-10‘5 Q7'm™ y quedando inalterado para el tramo entre C y B. Puede suponer

que el cable presenta bajas pérdidas.

6.- Encuentre la potencia que se disipa en Z, y en Z,.
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X PROBLEMA 2 (4 PUNTOS)

Se pretende adaptar una carga Z; = 100 + 100j Q a una linea de mpedanma
caracteristica Zo = 50 Q mediante la mserméu a una distancia d = 0.426) de la carga de
un - sintonizador en serie de nnpedancm caracteristica 50 ohmios y de longitud
desconocida, terminado en una carga de valor Zytal como se muestra en la figura.

.z,

- d=0.426)

=500 - .0 || Z;=100+100j @

a)Sila m:pcdancla Z, es real, determine las posfblcs soiucmnes de 1 y Zz con las que se
consigue adaptacién perfecta.

| b) En las condiciones del apartado antenor, calcule la potencia que se disipa en la cargas

ZyyZyen ﬁmctén dela potencla que suministra el génerador, supomendo que Zg = Z,.

1 c) Si se sustituye la ca:ga Z, por un cortocxrculto cxphque de forma razonada si se

puede adaptar el sistema modificando Gmicamente la longltud 1.del sintonizador.

En caso afirmativo calcule la longitud 1 ¢con, laque se cons1gue adapta.r i

En caso negativo calcule la longitud 1 con la que se consigue la ‘mAxima adap&mén y
determine en ese caso el coeﬁcxente de reﬂexxon : e o

d) Si se susntuye la carga Zy por una carga de valor SO + _}Xz Q determmc el valor o

ca:ga de valor ,Rg + sz donde Xz puede tomar

o cualqmer - valor, {11'1d1CIue pam qué valores de Rz eS ImPOSfbl‘== reahzar la adaptacnin.




X PROBLEMA 3 (4 PUNTOS)

' En ¢l sistema de la figura se muestra dos superﬁmes cilindricas conductoras de radios 4
'y ¢ respectivamente, separadas’ por dos medios d1e1éctncos hbres de cargas y de

" constantes dieléctrica y magnética igual agy= 28.0, =loy & = €0, P2 = 219 Eleje Z
coincide con el eje de los cilindros.

) Determme qué va.lor deben tener Ias consumtes AI, BI, Cl, Az, Bz Cz, para’ que el

| -campo eléctrico y el vector desplazamxento eléctrico satlsfagan las cond1c10nes de
" contorno en’ Ias superﬁmes‘ 'ductora.s y en. la‘ superﬁcle da separaclén entrc los dos

dieléctricoss < i : Siig :

'b) Calcule 1a expre316n temporal del campo magnétlco _

c) Compruebe que. el campo magnético satisface las condiciones de contorno en las

superficies conductoras y en la superﬁcle de separaclon entre los dos dieléctricos. 0

d) Calcule la densidad superficial de carga en las superficies de ambos conductores.

e) Calcule la densidad de corriente superﬁclal en las superficies de ambos condnctores
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PROBLEMA 2 (6 puntos)

La siguiente figura representa el circuito de adaptacion de la impedancia 7,
desconocida mediante un stub en paralelo terminado en la impedancia Zis = 0. La
longitud eléctrica del stub es 85 = 32.3% y su impedancia caracteristica Zys = 50 (. La
linea de transmisién que une la carga con el stub posee una impedancia caracteristica
Zoz =50 Q y una longitud eléctrica 8, = 79°. La linea de transmision a la que se conecta
la red de adaptacion posee una impedancia caracteristica Z, = 50 Q.

" 1.- Calcule la impedancia o impedancias Z, que permiten que el circuito anterior
esté adaptado. 4 . zood 2000 R
/" 2.- Con el primer valor de Z, calculado en el apartado anterior indique si es
pasible un nuevo circuito de adaptacion de impedancias. Para ello se debe cumplir que
0° <8, <180° y 0°<B;< 180°. Si es posible calcule la nueva red de adaptacion y en
caso contrario indique por qué la solucién es tinica.® 2 = ¥ 227 Ede . g
Utilizando los datos del enunciado se construye el circuito y se mide un médulo
de coeficiente de reflexién a la entrada de |pgyr| = 0.5. Un andlisis detallado del
circuito demuestra que hay un error en Zy
3.- Calcule el valor (los valores) de Zys que es (son) compatible(s) con la nueva
medida. Recuerde que Zys es real y posijtivo. 2. « =700 2. .= - 28'<] Fi. |
\// 4.- Con el menor valor de Zys calculado en el apartado anterior indique si es
posible la adaptacion de impedancia modificando exclusivamente 6. Encuentre todas
las soluciones factibles para 0° < 85 < 180°. Si la solucién es imposible explique
claramente la razén. &g - W® ‘”g\ﬁ
5.- Repita el apartado anterior si en lugar de variar 85 lo Gnico que se puede
modificar es Zis. Zog - ]'\b 5
6.- Repita el apartado anterior si en lugar de variar 8s y Zs lo que se puede
modificar (al mismo tiempo) es 8; y Zg,.
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PROBLEMA 2 (4 puntos)
Dada una linea de transmision de impedancia caracteristica Z; cargada con una
impedancia Z, =R, + jX, 2, donde el valor del pardmetro R, esta fijado y X es una

variable a seleccionar.

1.- Demuestre que el valor que minimiza el médulo del coeficiente de reflexion a lo
largo de la linea de transmision ocurre cuando X; =0

Se dispone del siguiente circuito donde todas las lineas de transmisién son de
Z, =50Q.

L =135 L, =90° i 7
Z, =500 Z, =500 i L

Sobre dicho circuito se ha medido el modulo del coeficiente de reflexion en funcién de
la longitud d_el stub _yﬂ}g_g rggultados thenidos son:

Modulo del coeficiente de Reflexion

1

0.9

08 [~ —=

0.7

0.6

0.5

0.4

03
02
0.1

0
50 100 150 180

Langitud eléctrica del Stub (°)

0

2.- Con los anteriores resultados encuentre los posibles valores de Z; .

3.- Dibuje sobre el diagrama de Smith de impedancias el coeficiente de reflexion que se
mide a la salida del circuito cuando la longitud del stub varia entre 0 y 180° Si ha
obtenido mas de una solucion en el apartado anterior elija aquella solucién donde la

parte real de Z; sea mayor.

4.- Si se selecciona como longitud del stub aquella que minimiza el coeficiente de
reflexién, indique en que posiciones de la linea de transmisién L, se puede colocar un

stub en paralelo terminado en cortocircuito para obtener adaptacién de 1mpedancia.
Prannreione tadas 1as solnciones nosibles e indiaue el tamafio del stub.
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